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1. Организаторы соревнований.
Общее руководство организацией соревнований осуществляют: Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки сборных команд Санкт-Петербурга», ОО «РС федерация бадминтона СПб».
2. Сроки и место проведения.
Соревнования проводятся в Санкт-Петербурге 15 - 17 ноября, 23 - 24 ноября 2019г. по адресу: Загребский бульвар, д. 28. в спорт. комплексе ГК СДЮШОР «Комета».
3. Программа соревнований.
В 1-ю лигу допускаются 6 команд по результатам командного чемпионата СПб 2018г., которые играют по круговой системе.

         1 Комета Резерв 1


4 Комета Юниор
         2 ФИНЭК                             
5 Институт Культуры 1
         3 Можайка



6 Кронверкские Барсы
Соревнования во 2-й лиге проводятся по системе, определяемой ГСК в зависимости количества заявленных команд. При круговой системе игр команды из одного клуба встречаются друг с другом в первых турах.
Команда 1-й лиги, занявшая по результатам соревнований последнее место, переходит во 2-ю лигу. Команда 2-й лиги, занявшая 1м., переходит в 1-ю лигу. Команда 1-й лиги, занявшая предпоследнее место, играет переходную встречу с командой, занявшей 2м. во 2-й лиге.

Количество специализированных бадминтонных кортов - 6 шт. Соревнования проводятся воланами участников единой марки Yonex-50.
4. Участники соревнований.
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены сборных команд физкультурно-спортивных организаций, имеющие регистрацию в Санкт-Петербурге. В 1 лигу допускаются спортсмены не моложе 2007 г.р. и не ниже 3 разряда. Члены сборной команды Санкт-Петербурга допускаются к участию без возрастных и разрядных ограничений. 
Состав команды – не менее 3 мужчин, 3 женщин. Встреча состоит из 7 игр – 1, 2 муж. и 1, 2 жен. одиночные разряды, мужской и женский парные разряды и смешанный парный разряд. Любой из участников может играть не более 2-х игр в командной встрече.
5. Заявки на участие.

Заявки подаются на электронный адрес badm2005@mail.ru. 13 ноября до 22:00 - последний срок подачи заявок на участие со списочным составом спортсменов, допуском врача, печатью физкультурно-спортивной организации. Списки участников, жеребьёвка команд и окончательное расписание 1-й и 2-й лиг будут размещены 14 ноября на сайте федерации www.badm.spb.ru.

Главный судья, судья ВК – Иванов Игорь Аркадьевич, тел. 8-(911)719-05-00

Главный секретарь, судья ВК – Петрунин Анатолий Владимирович, тел. 8-(911)129-54-48

6. Награждение

Команды, занявшие 1-2-3 места в 1-й и 2-й лигах, награждаются кубками и дипломами Комитета. Игроки команд награждаются медалями и дипломами Комитета. Все победители и призёры обязаны присутствовать на награждении в спортивной форме.

7. Финансирование

Соревнования проводятся без заявочного взноса. Расходы по организации и проведению соревнований осуществляется за счёт средств бюджета Санкт-Петербурга.  

ДАННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЕ.

